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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

2ª CERTIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA II – ANO 2016

1ª SÉRIE – tarde
Coord. MARIA HELENA M BACCAR
	NOTA:

	Prof.
	Turma:
	Data:___/___/____
	

	Nome: GABARITO
	Número:
	


1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
          A curva abaixo é composta por três semicircunferências, com centros em O1, O2 e O3.   O diâmetro AB da semicircunferência maior é igual a 8 cm. Determine o comprimento da curva.
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(Considere ( = 3,14)
Gabarito:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
      Encontre a Primeira (ou Menor) Determinação Positiva e o quadrante dos arcos abaixo:

a) 1650º  

Gabarito:

1650º=4.360º + 210º, logo a P.D.P. = 210º e 1650º está no 3º quadrante.
b) [image: image5.png]49m
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 Gabarito:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
      Determine as medidas associadas aos vértices M, N e P do retângulo abaixo, inscrito no círculo trigonométrico.

[image: image7.png]B

Q(300°)

T2




Gabarito:

Pelas simetrias temos:

M = 60º, N = 120º e P = 240º.

4ª QUESTÃO (valor: 0,5)
     Faça as conversões de unidades abaixo:
a) 300º para radianos

Gabarito:


[image: image8.wmf]rad

3

5

º

180

º.

300

π

π

=


b) 
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Gabarito:
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